Mitki, 04 kwietnia 2016 r.
SK.271.2.1.2016

ZAMAWIAJACY

Gmina Mitki

Adres: ul. Mazurska 2, 11-513 Mitki
tel: +48 87 421 10 84,

fax: +48 87 421 10 07

Wszyscy wykonawcy
Odpowiedz 1 na zapytania wykonawcéw

Na podstawie art.38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.].
Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajacy - Gmina Mitki w postepowaniu na Ubezpieczenie mienia i
odpowiedzialnoéci Zamawiajgcego, udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcow z dnia 31
marca 2016 .

1. Prosimy o przesuniecie terminu skfadania ofert do 13.04.2016.
Odpowiedz 1.

Wyrazamy zgode na przesuniecie terminu skladania ofert do dnia 12.04.2016 r. do godziny
11.30.

2. Klauzula likwidacyjna dotyczaca $rodkéw trwatych (klauzula nr 10) — prosimy o informacje czy
mozliwa jest modyfikacja SIWZ poprzez wykreslenie klauzuli z ochrony ubezpieczeniowej lub
przeniesienie do rejestru klauzul fakultatywnych.

Odpowiedz 2.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie lub przeniesienie klauzuli.

3. Wnosimy o zmiang tresci klauzuli likwidacyjne dotyczacej $rodkéw trwatych w nastepujacy
sposodb: zmiana ostatniego zdania klauzuli na nastepujgce: "W przypadku nie odtwarzania
przedmiotu ubezpieczenia wyptata odszkodowania nastepuje wg wartoéci rzeczywistej tego
przedmiotu."

Odpowiedz 3.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci klauzuli.

4. Wnosimy o dopisanie w treci klauzuli likwidacyjnej dotyczacej $rodkow trwatych nastepujgcego
zdania: "W odniesieniu do budynkéw i budowili, ktérych wiek przekracza 50 lat odszkodowanie
wyptacane bedzie do wartosci rzeczywistej".

Odpowiedz 4.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci klauzuli.

5. Klauzula ochrony mienia nie przygotowanego do pracy (klauzula nr 14) - prosimy o informacje
czy mozliwa jest modyfikacja SIWZ poprzez wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci w
wysokosci 10 % tacznej sumy ubezpieczenia.

Odpowiedz 5.

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci dla klauzuli nr 14 w
wysokosci 20% tacznej sumy ubezpieczenia. -

6. Prosimy o modyfikacje zapiséw SIWZ poprzez przeniesienie klauzuli przezornej sumy
ubezpieczenia (klauzula nr 13) do klauzul fakultatywnych. W przypadku braku zgodny na
przeniesienie prosimy o zmniejszenie limitu przedmiotowej klauzuli do kwoty 200 000 PLN

Odpowiedz 6.
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie, zmiane tresci lub przeniesienie klauzuli
nr 13.

7. Prosimy o informacje jakg warto$¢ przyjeto do odbudowy 1m?
Odpowiedz 7.

Zamawiajacy informuje, Zze budynki zostaly wycenione do warto$ci rzeczywistej nie
w oparciu o jedng wartos¢ metra kwadratowego odbudowy, ale w oparciu o stan faktyczny
tych budynkow, ich wielko$é, stan techniczny, poziom zuzycia i przeznaczenie.

8. Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem ubezpieczenia nie majg by¢ pustostany, budynki
przeznaczone do rozbiorki, namioty, kioski, budki, nie zwigzane trwale z podtozem obiekty, oraz
mienie bedgce w trakcie budowy, instalacji lub montazu,

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy potwierdza, iz do ubezpieczenia nie sg zgtaszane pustostany oraz budynki
przeznaczone do rozbiérki, namioty ani kioski.

9. Prosimy o informacje czy wszystkie budynki, budowle oraz lokale posiadajg pozwolenie na
uzytkowanie zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa.

Odpowiedz 9.

Zamawiajacy potwierdza powyzsze, w stosunku do tych budynkéw i budowli, do ktérych
przepisy prawa nakiadajg obowiazek ich posiadania.

10. Pokrycie dachéw — prosimy o informacje czy do ubezpieczenia zostaty zgtoszone budynki z
dachem krytym strzechg (stoma, trzcina itp.) a takze z dachem krytym drewnianymi gontami,
ptytami wiérowymi, tupkami, deszczutkami itp.

Odpowiedz 10.

Zamawiajacy potwierdza, Zze zgloszone budynki nie sa kryte strzecha ani trzcina, a
szczegotowy opis konstrukcji i pokrycia dachu znajduje sie w tabeli z wykazem majatku
(wykaz budynkoéw i budowli — tabela nr 2).

11. Prosimy o informacje czy od 1997 r. w zgloszonych do ubezpieczenia lokalizacjach wystapita
powodz.

Odpowiedz 11.

Zamawiajacy informuje, ze od roku 1997 we wskazanych lokalizacjach nie wystapita

powodz.

12. Prosimy o informacje czy od 2010 r. w zgtoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach wystapity
podtopienia, zalania, cofniecia wody ze studzienek wod.-kan.

Odpowiedz 12.

Zamawiajacy informuje, ze od roku 2010 we wskazanych lokalizacjach nie wystapity
podtopienia, zalania, cofniecia wody ze studzienek wod.kan.

13. Prosimy o modyfikacje zapiséw SIWZ poprzez wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci dla
ryzyka uszkodzenia ubezpieczonego mienia wskutek przewrdcenia sie rosngcych w poblizu
drzew lub budynkoéw, budowli, urzadzen technicznych lub innych elementéw ( Ubezpieczenie
mienia od ognia i innych zdarzen losowych). Proponujemy limit w wysokosci 50 000 PLN.

Odpowiedz 13.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu.

14. Prosimy o modyfikacje zapisow SIWZ poprzez zmniejszenie limitu dla ryzyka podtopienia
mienia w wyniku opadéw atmosferycznych, topnienia mas $niegu oraz wystgpienia powodzi w
sgsiednim otoczeni ( Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzen losowych). Proponujemy
limit w wysokosci 50 000 PLN
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Odpowiedz 14.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu.

15. Prosimy o modyfikacje zapisow SIWZ (Zatacznik nr. 4. Wykaz budynkéw i budowli w Gminie
Mitka) poprzez zmiane warto$ci budynkéw mieszkalnych starszych niz 50 lat na wartosé
"rzeczywistg".

Odpowiedz 15.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu.

16. Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie bedg miaty
OWU Ubezpieczyciela.

Odpowiedz 16.
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.
17. Prosimy o informacje czy przedmiotem ubezpieczenia od ognia i innych zdarzen losowych
majg by¢ drogi? jezeli tak to prosimy o podanie catkowitej ich dtugo$ci oraz wartosci.
Odpowiedz 17.
ﬁa!nawiajqcy informuje, ze ubezpieczenie od ognia i innych zdarzen losowych nie obejmuje
rog.

18. Prosimy o modyfikacje zapiséw SIWZ poprzez wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w
wysokoéci 500 PLN dla ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzen losowych oraz
ubezpieczenia mienia od kradziezy z wtamaniem i rabunku.

Odpowiedz 18.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ubezpieczenia
mienia od ognia i innych zdarzen losowych.

19. Rozszerzenie zakresu odpowiedzialnoéci o szkody w zwigzku z administrowaniem i
utrzymaniem sieci drég, ulic i chodnikéw (...) - prosimy o informacje czy mozliwa jest
modyfikacja SIWZ poprzez wprowadzenie udzialtu wlasnego na poziomie 5 % w kazdej
szkodzie.

Odpowiedz 19.

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na wprowadzenie udziatu wlasnego w wyzej
wymienionym rozszerzeniu.

20. Prosimy o potwierdzenie, ze ochrong nie sg obejmowane zadne jednostki, ktére prowadza
dziatalno$¢ leczniczg, jednostki udzielajagce $wiadczen medycznych (ZOZ-y, Szpitale,
przychodnie lecznictwa otwartego). Oraz potwierdzenie, ze nie jest planowane rozpoczecie
takiej dziatalnosci w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz 20.
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

21. W odniesieniu do szkdd powstatych podczas pokazéw sztucznych ogni (w OC z tytutu
organizacji imprez) prosimy o potwierdzenie, ze ochrona istnieje pod warunkiem, ze pokaz jest
organizowany przez firme profesjonalnie zajmujaca sie organizowaniem takich pokazow.

Odpowiedz 21.

Zamawiajacy potwierdza, ze pokazy sztucznych ogni organizowane sa przez profesjonalne
firmy.

22. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony OC z tyt. organizacji imprez masowych nie
obejmuje i nie bgdzie obejmowaé imprez zwigzanych ze sportami motorowymi, motorowodnymi,
lotniczymi.
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Odpowiedz 22.
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

23. Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie sg i nie bedg obejmowane imprezy
zwigzane ze sportami ekstremalnymi takimi jak: skoki bungee, B.A.S.E. jumping, speleologia,
rafting, canyoning itp.

Odpowiedz 23.

Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

24. W rozszerzeniu OC za drogi — prosimy o wprowadzenie zapisu:
Ubezpieczony zobowigzuje sie do:

1. niezwtocznego oznakowania miejsca, w ktorym zdarzyla sie szkoda,

2. prowadzenia dokumentacji zgfoszeri o miejscach stanowigcych zagrozenie dla korzystajgcych z
pasa drogowego, za ktory ubezpieczony ponosi odpowiedzialnosc,

3. usuwanie zagrozen, o ktorych mowa powyzej, w ciggu 48 godzin od przyjetej i potwierdzonej na
pismie wiadomosci.

Ochrona ub. nie obejmuje kolejnych szkéd, powstalych z tej samej przyczyny w danym miejscu po
uptywie 48 godzin od zgfoszenia ubezpieczonemu lub ubezpieczycielowi.

Odpowiedz 24.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.

25. W ubezpieczeniu OC w odniesieniu do punktu k. (szkody w $rodowisku) prosimy
o potwierdzenie, ze zakresem ochrony objete sg szkody, dla ktérych poczatek zdarzenia
wyrzgdzajgcego szkode miat miejsce w okresie ubezpieczenia, a pierwsza szkoda powstata
i ujawnita sie w okresie ubezpieczenia w ciggu 72 godzin liczgc od poczgtku zdarzenia.

Odpowiedz 25.

Zamawiajacy potwierdza, ze zakresem ochrony objete sa szkody, dla ktérych poczatek
zdarzenia wyrzadzajacego szkode mial miejsce w okresie ubezpieczenia, natomiast nie
potwierdza, ze pierwsza szkoda powstata i ujawnila sie w okresie ubezpieczenia w ciggu 72
godzin liczac od poczatku zdarzenia. Zamawiajacy nie zmienia tresci rozszerzenia ,k” w
zadnym zakresie.

26. Prosimy o dopisanie w kl. warunkow i taryf, ze nie dot. OC dziatalnosci lub dopisaé¢, ze
obowigzuje tylko przy szkodowo$ci nieprzekraczajgcej 50% (szkodowosc jako stosunek wyptat
odszkodowan i rezerw do zainkasowanej sktadki ).

Odpowiedz 26.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu.

27. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje i
nie bedzie obejmowac szkdd powstatych w zwigzku z dziatalno&cig zwigzang z przetwarzaniem,
unieszkodliwianiem, utylizacjg odpadéw.

W przypadku braku potwierdzenia w odpowiedzi na powyzsze pytanie, prosimy o:

a) wprowadzenie limitu dla tej dziatalno$ci w wysokosci 50.000,00 zt na jedno i wszystkie
zdarzenia lub innego dogodnego dla Zamawiajgcego.

b) wprowadzenie limitu w wysokosci 50.000,00 zt na jedno i wszystkie zdarzenia dla OC za
szkody w Srodowisku naturalnym powstate w zwigzku z dziatalnoscig zwigzang z
przetwarzaniem, unieszkodliwianiem, utylizacjg odpadéw. (lub innego dogodnego dla
Zamawiajgcego nie wyzszego niz 400.000,00 zt na jedno i wszystkie zdarzenia).

Odpowiedz 27.
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.
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28. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuije i

nie bedzie obejmowal szkod powstatych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem oraz
administrowaniem wysypiskiem $mieci.
W przypadku braku potwierdzenia w odpowiedzi na powyzsze pytanie, prosimy o wprowadzenie
limitu w wysokosci 50.000,00 zt na jedno i wszystkie zdarzenia dla OC za szkody w $rodowisku
naturalnym spowodowane posiadaniem, uzytkowaniem oraz administrowaniem wysypiska
smieci (lub innego dogodnego dla Zamawiajacego nie wyzszego niz 400.000,00 zt na jedno i
wszystkie zdarzenia).

Odpowiedz 28.
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

29. Jezeli Zamawiajacy posiada/zarzadza/administruje wysypiskiem $mieci ilub zaktadem
utylizacji odpadow to prosimy o podanie ponizszych informaciji:

a. Gdzie sie znajduje — adres

b. Od kiedy funkcjonuje

c. Na jak duzym obszarze

d. Czy planowane jest jego zamknigcie, jezeli tak to kiedy

e. rodzaj odpadow (czy sa réwniez niebezpieczne)

f.  Co znajduje sie w najblizszym sasiedztwie wysypiska
Odpowiedz 29.

Pytanie nie dotyczy zamawiajacego.
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